

---

## **В Хабаровском крае перед судом предстанет житель села Киинск, обвиняемый в совершении убийства**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего жителя села Киинск, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 16 марта 2011 года обвиняемый у себя дома распивал спиртные напитки вместе с 45-летним мужчиной. Во время застолья между ними вспыхнула ссора. Причиной стали личные неприязненные отношения, а также тот факт, что обвиняемому показалось, что гость пытался изнасиловать его спящую супругу. В ответ он нанес удар мужчине ножом в грудь. Ранение оказалось смертельным. По ходатайству следователя судом в отношении задержанного избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Мая 2011

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/630144>